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(37 GemaR der Thearie der komparativen Kostenunterschiede sollen sich die Lander national auf die Produktion mit den im infernationalen

Uenu
m Frage 7 von 40: Welche der folgenden Aussagen zur Theorie der komparativen Kostenunterschiede sind zutreffend?
T Vergleich niedrigen Opportunitaiskosten spezaisieren.

ok ilbersic 7] Gemat derTheorie der komparativen Kostenunterschisc hangt e Vertilng der Spezilsierungsgewinne von den terms of rads ab.
[T
= (37 GemaR der Theorie der komparativen Kostenunterschiede ist s durch Spezalisierung moglich, dass alle Beteligten von allen Gitern mehr
< aktualisieren zur Verfiigung haben, ohne dass mehr Produktionsfaktoren eingesetzt werden missen.
Profit
= ¥ 1n der rafischen Darstellung der Theorie der komparativen Kostenunterschisde verlaufen die nationalen Transformationskurven linear.
. bearbeiten
— 7 Gemat derTheart der kamparaiven Kostnurterschiede Konnen uch <lche Lander it Gewin am nematonalen Handel einehmen,
e bel allen Prodklonen n der Arbelisprodukliva gegenibe der Wellmarklkankurrenz uneregen sind.
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Frage 8 von 40: Durch welche der folgenden Aussagen wird das Modell der Transformationskurve beschrieben?
g Untefhaly und auf dr Transformatonskurve fiegen alle Giermengen, e i estvorgegebenen Faklorensatzmengen produsetwerden
Aktionen: kennen.
LRI i Mit dem Modell der Transformationskurve konnen die wirlschatichen Entscheidungen der Produktionsstruktur und der Faktorallokation
© aunien beschiebenwerden.
2 aktualisieren [] Giterkombinationen auferhalb der Transformationskurve sind nicht realisierbar.
Profit
= 2] der graischen Darstelung des Models der Transformatonskurve sind auf den Achsen die Produklonsfakioren abgelragen.
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Frage 10 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisiert das Grundproblem der Verteilung zutreffend?
Die Frage nach der Verteilung ist unabhangig von der Frage der Faktorallokation.
Aktionen:

Projektibersicht. ] Die Frage nach der Verteilung ist die Frage nach der optimalen Faklorallokation.

o e
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Projekt.

Die Frage nach der Verteilung ist die Frage, wie die Einkommen aus der Produktion auf die Produktionsfaktoren verteilt werden sollen.

Die Frage nach der Verteilung betrit eine von 3 grundsatzlichen wirtschaftichen Entscheidungen.
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Die Frage nach der Verteilung ist 2. die Frage nach der Hohe der Lohnquote.
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Frage 12 von 40: Welche der genannten Merkmale gelten fir die jeweilige arkiform?
[ im Monopol ist der Anbieter Mengenanpasser.
Aktionen:
T Im Oligopol istvon dem einzelnen Anbieter die ReaKlion der Konkurrenten und deren Riickwirkungen auf die eigene Situafion zu
beriicksichiigen.
-_M In dervollsandigen Konkurrenzist der Markiantei des einzelnen Anbieters verschwindend gering.
2 aktualisieren
Projekt. 1m Oligopol kann der Marktpreis von de einzelnen Anbieter beeinflusst werden.
N\ bearbeiten N ) e
Im Polypol kann der Markipres von dem einzelnen Anbieter nicht beeinflusst werden.
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Frage 15 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisieren Begriff und Eigenheiten einer strategischen Handelspolitik
autreffend?

Aktionen:

[ zur Analyse der Wirkungen einer strategischen Handelspoliik ist der Ansatz der vollstandigen Konkurrenz geeignet.

Projektubersicht: - . - P— »
Fiir den Erfolg einer strategischen Handelspolitc ist sine hinreichend genaue Kenninis der Produktions- und Kostenstrukturen der

e Wettbewerber notwendig.

2 aktualisieren ‘Stategische Handelpoltk bedeutet Subventionierung inlandischer Untemenmen, um sie gegenaber der Weltmarktonkurrenz
o wettoewerbsfahig 2u machen und sofir das Inland per Saldo eine Wohlstandssteigerung u erzelen.
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Die Spisiineorie ist ein geeigneter Ansatz zur Analyse der Wirkungen siner sirategischen Handelspoliti.
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Strategische Handelspoliic ist Subventionspolitk auf oligopolistisch strudurierten Welimarten.
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Frage 16 von 40: Weiche der folgenden Aussagen zum Konzept der Skonomischen Rente sind zutreffend?
[¥] Im Markigleichgewicht ist die Summe aus Konsumentenrente und Produzentenrente maximal.

Aktionen:

Projektabersicht (7 Das Rentenkonzept ifert eine Methode zur Beschreibung der Vortele, die die Markfielinehmer aus der Existenz eines frefen Harkles ziehen
Konnen.

S [] Gema dem Rentenkonzept garantieren freie Markte ein Hochstmal an gesamtwintschafticher Wohlfahrt.
2 awualsieren

Projekt. ] Mit Hiffe des Rentenkonzepts konnen Altersruhegelder kalkuliert werden.
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(37 Die Konsumenten- baw. die Produzentenrente st die Differenz awischen der Zahlungsbereitschalt und den Ausgaben bzw. zwischen dem
» Umsatz und den Kosten einschl. Normalgewinn.
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m Frage 17 von 40: Welche der folgenden Merkmale von offentiichen Giitern sind richtig?
Aktionen:

[¥] Offentiiche Giter kbnnen durch mehrere Nutzer gleichzeitig genutzt werden, und Trittbettfahrer konnen an der Nutzung nicht gehindert werden.

Projektibersicht ¥ Die Produktion und der Belrieb affentlcher Giter veursachen privaten Unternehmen nur Kosten und bringtkeine Erlose.
© auuten B . )
¥ Die Finanzerung sfenticher Giter muss durch Zwangsabgaben gesichertwerden.
2 aidualisieren -
et ¥] Ofentiche Glter zeichnen sich durch Nicht-Rivalitat und Nicht-AusschiieS barkeit aus.
i
N bearbeiten [C] Die Bereitstellung affentlcher Giter kann in siner Freien Markiwirschalt problemlos auch privaten Uniemehmen iberlassen werden.
® download
@ upload
Programm:
D
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m Frage 18 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Die Spieltheorie...
Aktionen:

{715t ein Ansazzur Analyse von Marktformen, in denen von den Anbietern die Reakion der Konkurrenten und deren Rickwirkungen a1

berticksichtgen sind.
roiialbe SO ¥ demonsiriert, dass es im Oligopol nicht automatisch zu einer Kooperation zwischen den Anbietern komrmt.
el
e [¥] demonstriert, dass unter bestimmten Bedingungen im Oligopol Kooperation besser firdie Anbister st als Konkurrenz.
2 akualisieren
Projekt [Jistein Ansatzzur Analyse des Verhaltens von Honopolisten.
. bearoeiten

[¥] kann die Notwendigkeit einer Wettbewerbspolitik des Staates im Oligopol begrinden.
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m Frage 19 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisieren den Begriff der Globalisierung zutreffend?
Aktionen:

[ Das typische Merkmal der Globalisierung ist das berproportional starke Wachstum des internationalen Kapitalverkenrs.

Projektubersicht. 7] Globalisierung ist ein aligemeiner Begrif i die zunehmende Verflechtung von Volkswirtschaften.

| ®aumten || [ ciovaiisierung st ein agemeiner Begrffur e Starkung der Fskalpoiik aufntemationaler Ebene.
2 suatsteren
Propic

[ Das typische Merkmal der Globalisierung ist das iberproportional starke Wachstum der Weltproduktion.

. bearbeiten [] Globalisierung ist ein aligemeiner Begrif i die Entnationalisierung der Geldpolitk.
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m Frage 21 von 40: Durch weiche der folgenden Aussagen werden die Bedingungen fiir Effizienz beschrieben?
Aktionen:

(i) EMaenz bedeutet dass bei fest vorgegebenen Faktoreinsatzmengen die Produion eines Gutes nur unter Verzicht auf ein anderes Gut
ehont werden kann.

Projektibersicht
e

& aktualisieren

[ Efiizienz liegt vor, wenn auf der Transformationskurve produziert wird.

[ Wit einem gegebenen Auwand wird ein maximal méglicher Ertrag erzielt

Projekt. ] Mit einem minimalen Aufwand wird ein maximaler Ertrag erzielt.
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[¥] Ein gegebener Ertrag wird mit einem minimalen Aufwand erzielt.
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m Frage 22 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Opportunitatskosten...
Aktionen:

D sing stes Fcosten.
Projetibersicht. (] Konnen im Model der Transformationskurve durch die Steigung der TransformationsKuve n einem bestimmien Punkt gemessen werden .
| ®auiten || 1 sing die Kosten einer A, ausgecticitals der notwencige Vericht auf die nachstoests atiematie AKIISL.
2 sxuarsiersn
L= I etstehen betcer Procution ines Gutes Gadurch, Gass auf e Produln einss anderen Gutes verachetwerden muss.
o
N bearbeiten [¥] k6nnen auch in monetaren Einheiten gemessen werden.
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Frage 23 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Konjunkturschwankungen...
[¥] sind Schwankungen im Auslastungsgrad der Produktionskapazitaten.

Aktionen:

Projektubersicht: ] sind Schwankungen der Produktion um einen Trend der hypothetischen Produktion bei Normalauslastung der Kapazitaten.
| ®aunten || [ gintes nurin oftenen Volkswitschaten.
2 sxuarsiersn
L= 7] fuhren 2 Scrwaningen e natonsrate und de Aetlosenaute.
o
N bearbeiten [¥] sind ein Problem der Koordinierung der Gkonomischen Aktivitaten in einer arbeitsteiligen Volkswirtschaft.
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Frage 24 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Das Volkseinkommen entspricht dem BN, sofern...
[ die Abschreibungen gleich den Subventionen abziiglich der indirekien Steuer sind.

Aktionen:

Projekiibersicht ¥l Bufto- und Neftoinvesiiionen oleich sind und die ndireken Steuern abziiich der Subventionen null sind.
| ®aunen || [ aie Summe aus indireiten Steverm und Subvertionen il st
& akualisieren
e [ die Abschreibungen gleich den indirekten Steuern sind und keine Subventionen vorliegen.
e
N bearbeiten [C] die indirekten Steuern abziigich der Subventionen null sind.
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m Frage 25 von 40: Welche der folgenden Aussagen zu den Determinanten der gesamiwirtschaftiichen Nachfrage sind zutreffend?
Aktionen:

[¥] Absatzerwartungen und Gewinnsteuersatz haben keine direkten Wirkungen auf die Staatsnachirage.

Projektabersicht (7 Staslsnachirage und Auenbeilrag werden bel der Analyse der Deferminanen der gesamiwirschaflichen Nachirage als exogene Grofien

behandelt.

< aktualisieren

[ Die Absatzerwartungen beeinfiussen die private Konsumnachfrage negativ.

Projekt. [¥] Gewinnsteuersatz und Realins besinflussen die private Investiionsnachfrage negativ.
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[¥] Das Einkommen beeinflusst die private Konsumnachfrage positiv.
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Staatsverbrauch 417 und der AuBenbeitrag 112. Der Saldo der Erwerbs- und Vermogenseinkommen mit dem Rest der Welt war positiv.
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m Frage 28 von 40: In Deutschiand betrugen 2005 (Angaben in Mrd ?) der private Verbrauch 1.332, die Bruttoinvestitionen 335, der
Weche der folgenden Aussagen sind richtig?

Aktionen:

- . mDasll(mllmﬂisenwzkleim(dsmw.smdemmmmmxwmdsdxsﬂdndxﬁwems'm
[FEEITIEEEL 'Vermdgenseinkommen mit dem Rest der Welt.
[T
71025 BN war groter als 2267
2 awaisieren
Profet ] Das BNE war Keiner als 2267
_ R (7] Das NNE zu Markipreisen war kleiner als das BNE, sofern die Abschreibungen positiv waren.
71025 B betrug 2247
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Aktionen:

Projektubersicht

Frage 29 von 40: Welche der folgenden Aussagen zu den Wirkungen staaticher Umverteilungsmagnahmen sind zutreffend

Die staatiichen UnverteilungsmaBnahmen haben eine Verringerung der Ungleichverteilung bewirkt.

Die staatlichen UnverteilungsmaGnahmen waren erfolgreich, da der Gini-Koeffizient bei den Nettosinkommen durchweg geringer als bei

den Markteinkommen ist.

< aktualisieren

Die Darstellung der Einkommensverteilung mit Quintilanteilen beschreibt nicht den Exfolg staaticher Umverteilungsmanahmen.

Projeit:

Die Zunahme der Ungleichverteilung zwischen 1991 und 2002 steht nichtim Widerspruch zum grundsatlichen Erfolg der staatichen

. bearbeiten

UmverteilungsmaRnahmen.
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Die Wirkungen staatiicher UmverteilungsmaGinahmen ksnnen durch die Differenz der Gini-Koeffzienten von Mari-und Nettosinkommen
gemessen werden.
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m Frage 30 von 40: Durch welche der folgenden Aussagen wird das Trilemma der Wahrungspolitik beschrieben?
Aktionen:

Als Hitglied des Bretton-Woods-Systems hatte die BRD den Vorteil eines festen Wechselkurses, musste jedoch eine importierte Iniation in
Kauf nehmen.

Projektubersicht

< aktualisieren
Projeit:

Will ein Land be festen Wechselkursen eine autonome Geldpolitk betreiben, muss es den intemationalen Kapitalverkehr reglementieren.

Bei freiem intemationalem Kapitalverkehr kann ein Land nicht gleichzeitig feste Wechselkurse und eine autonome Geldpolitk haben.

Will ein Land unter den Bedingungen der Globalisierung eine autonome Geldpolitk betreioen, muss es den Wechsslkurs freigeben.
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In einem Currency-Board-System ist bei freiem inenationalem Kapitalverkehr eine autonome Geldpolitik nicht méglich.
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Aktionen:

Projektubersicht

Frage 32 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisieren eine Wachstums- und Strukturpolitik zutreffend?

Wachtums- und Struiturpolitk hat sich au die positive Beeinflussung des technischen Fortschritts zu konzentrieren.

[] Erhaltungssubventionen sind ein gesignetes Element siner Strukdurpolitk.

< aktualisieren

Fortschritt wirken.

Projeit:

. bearbeiten

demokratische Strukturen ist ein gesignetes Element siner Wachstums- und Strukdurpoliti.

[ speichern
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Fortschrit wirken.

o

Investitionen in Humankapital sind ein geeignetes Element einer Wachstumspolitk, da sie positv auf den arbeitsgebundenen technischen
Eine Forderung des ungebundenen technischen Fortschiits durch Wettbewerb, stabile wirtschaftiche Rahmenbedingungen und

Infrastruidurinvesiitionen sind ein geeignstes Element einer Wachstumspolitk, da sie positiv auf den kapitalgebundenen technischen

# 32 Welche derfolgenden Aussagen charakerisieren eine Wachstums- und Strukurpolitk zutreffend?
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Im System flexivler Wechselkurse bilden sich die Wechselkurse entsprechend dem Verhaltnis von Angebot und Nachirage am
Devisenmark.
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m Frage 34 von 40: Welche der folgenden Aussagen zu Wechselkurssystemen sind zutreffend?
Aktionen:

FLELEEIL Im System flexibler Wechselkurse besorat der Wechselkursmechanismus durch Anpassungsprozesse beim Aueneitrag ein

e Zahlungsbilanzgleichgewicht.

2 aktualisieren Im System fester Wechselkurse werden die Wechselkurse durch Infenventionen der Zentralbanken am Devisenmark! stabil gehaten.
Projekt . " 8

[ Das Bretton-Woods-System war ein System flexibler Wechselkurse mit unkoordinierten Interventionen der Zentralbanken.
. bearbeiten
'Das Européische Wahrungssystem war ein System fester, aber anpassungsfaniger Wechselkurse mit Wechselkursschwankungen

& speichem innerhalb bestimmter Bandbreten.
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Frage 37 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Ein Importzoll...
st ein Insirument zum Schufz derIlandsproduktion vor Auslandskonkurrenz
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Frage 38 von 40: Welche der folgenden Zuordnungen von Politikbereichen zu Aufgabenbereichen des Staates sind richtig?
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Frage 11 von 40: Welche der folgenden Merkmale des inter- und intraindustriellen Handels sind richtig?
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Frage 11 von 40: Welche der folgenden Merkmale des inter- und intraindustriellen Handels sind richtig?
[ Interindustrieller Handel ist Handel in heterogenen Giitern.

Aktionen:

ProjsKtibersicht ¥ Intraincustrieler Handel kann 2. mit dem Konsumentemwunsch nach Produdiferenzierung erkiart werden.

| ©aumien | rernausteler Handel ot aoenwisgend awischen Industlandern stat.
2 sxuarsiersn
Propic

[V Intraindustrieller Handel ist Handel in homogenen Gitern.

. bearbeiten ] Die Erklarung des intraindusriellen Handels ist nicht Gegenstand der Theorie der komparativen Kostenunterschiede.

@ download

8 upload

Programm:

o

© 1. Welche derfolgenden Merkmale des inter- und inraindustriellen Handels sind richtig?

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistext




image34.png
Menu
Frage 13 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisiert das Grundproblem der Produktionsstruktur zutreffend?
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Frage 14 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Die Preiselastizitat des Angebots bzw. der Nachfrage...
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Frage 33 von 40: Welche der folgenden Merkmale des Gini-Koeffizienten sind richtig?
[¥] Der Gini-Koeffizient liegt zwischen null und eins.

Aktionen:

Projektubersicht: ] Der Gini-Koefizient kann zur Beurteilung des Erfolgs staaticher UmverteilungsmaGnanmen verwendet werden.

| ©aumien | per Ginkoementist e Incikato aur essung des Witschatswachstums.
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Frage 33 von 40: Welche der folgenden Merkmale des Gini-Koeffizienten sind richtig?
[¥] Der Gini-Koeffizient liegt zwischen null und eins.
Aktionen:
Projektiibersicht: [¥] Der Gini-Koeffizient kann zur Beurteilung des Erfolgs staaticher UmverteilungsmaBnahmen verwendet werden.
© aufnen i Kostiment it e
[ Der Gini-Koeffizient ist ein Indikator zur Messung des Wirtschaftswachstums..
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Frage 35 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisieren Entwicklung und Struktur des Welthandels zutreffend?
7] Dis Indusristancer e sinen Aneilvon ca. 23 am Weltandel it sinkender Tendenz.
Ationen:
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Frage 35 von 40: Welche der folgenden Aussagen charakterisieren Entwicklung und Struktur des Welthandels zutreffend?
7] Dis Indusristancer e sinen Aneilvon ca. 23 am Weltandel it sinkender Tendenz.
Ationen:
[ — 2] Ca. 0% des Wetnandels et i ncustwaren st
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Frage 36 von 40: Welche der folgenden Merkmale der Europaischen Wahrungsunion sind richtig?
[¥] Die geldpolitischen Kompetenzen sind auf die supranationale EZB tbertragen.

Aktionen:

Projektubersicht [C] Zwischen den Wahrungen der Mitgliedstaaten herrschen flexible Wechselkurse.
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2 sxuarsiersn
Propic
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m Frage 36 von 40: Welche der folgenden Merkmale der Europaischen Wahrungsunion sind richtig?
Aktionen:

[¥] Die geldpolitischen Kompetenzen sind auf die supranationale EZB tbertragen.

Projektibersicht: [ Zwischen den Wahrungen der Mitgliedstaaten herrschen flevible Wechselkurse.

@ autufen . " .
[ Die Wechselkurse zwischen den konvertiblen Nationalwahrungen der Hitgliedstaaten sind friert.
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Frage 38 von 40: Weiche der folgenden Aussagen sind richtig? Der technische Fortschrit...
[listneben Arbeit und Kapital ein Produktionsfakor.

Aktionen:

Projektubersicht. [l ist ein Oberbegrifffir die Wachstumsdeterminanten Faktorqualitaten und Faktorkombination.
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Frage 38 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Der technische Fortschrit...
[listneben Arbeit und Kapital ein Produktionsfakor.
Aktionen:
Projetibersicht. [ ist ein Oberbeqrif i die Wachstums determinanten Faktorqualiaten und Faktorkombination.
| ®aunten || 5 kann e Halfe bis en Ditel des Wachstum erdaren.
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Frage 2 von 40: Welche der folgenden Aussagen sind richtig? Hochst- und Mindestpreise...
[ sind besser als Transferzahlungen zur Korrektur der Einkommensverteilung geeignet.
Aktionen:

Projektubersicht. ] sind staatliche Preisvorschiiften zur Verhinderung von Preisanstieg bzw. Preisverfall.
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Frage 3 von 40; Welche der folgenden Aussagen charakterisieren die Problematik von externen Effekten zutreffend?
[ Externe Effekte fihren zu Wohlfahrisverlusten und bedirfen daher einer staatlichen Regulierung.
Aktionen:
T Bei extemen Effekien refen Abweichungen der gesambwirlschaflichen Kosten bzw. Ertrage von den enisprechenden privaten Gréfien auf,

die einer staatichen Regulierung bedirfen.
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Frage 4 von 40: Welche der folgenden Aussagen zum Magischen Viereck sind zutreffend?
[¥] Das Magische Viereck beinhaltet die durch die Stabilisierungspolitik anzustrebenden Ziele.
Aktionen:

Projekiibersicht [C] Eine gerechte Einkommens- und Vermégensverteilung ist eines der im Magischen Viereck angesprochenen Ziele.
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Frage 6 von 40: Welche der folgenden Aussagen zur volistandigen Konkurren sind zutreffend?
[ Bei volistandiger Konkurrenz nimmt der Grenzerigs mit steigender Produkiion zu.

Aktionen:

Projektiibersicht: [ Bei vollstandiger Konkurrenz ist die Grenzkosten-Kurve die Angebots-Kurve.
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[¥] Bei vollstandiger Konkurrenzist das Gewinnmaximum noch nicht erreicht, wenn die Grenzkosten unterhalb des Grenzerloses liegen.
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